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Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
οι Ιερές Μητροπόλεις πλάι στους πυροπαθείς
/ Πεμπτουσία

Στο πλευρό των πυροπαθών βρίσκεται με όλες της τις δυνάμεις η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ», με εντολή του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ. κ. Ιερωνύμου. Πολλές Μητροπόλεις, ενδεικτικά αναφέρονται στη 
συνέχεια κάποιες, ήδη με εντολή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
συγκεντρώνουν είδη πρώτης ανάγκης και τρόφιμα, επίσης θα περιέλθη 
ειδικός δίσκος, την Κυριακή 29 Ιουλίου, το προιϊόν του οποίου
 θα αποσταλεί για την ενίσχυση και την αντιμετώπιση των άμεσων 
αναγκών των πληγέντων εκ των καταστρεπτικών πυρκαϊών.

Κλιμάκια του Φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
βρίσκονται στις πληγείσες περιοχές και συνδράμουν με κάθε δυνατό τρόπο τις 
τοπικές αρχές, διανέμοντας είδη πρώτης ανάγκης στα θύματα της πύρινης 
λαίλαπας σε Ραφήνα, Μάτι και Νέο Βουτζά.
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Από τη πρώτη στιγμή ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος έθεσε τον Οργανισμό 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στη διάθεση του Κράτους. Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», βρίσκεται σε 
επικοινωνία με το Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας και το 
Κέντρο Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας και ενημερώνονται για την 
υφιστάμενη κατάσταση και τις ανάγκες οι οποίες προκύπτουν.

«Σε αυτές τις τραγικές στιγμές, αυτό που έχει σημασία είναι να δοθεί ένα τέλος 
στον πύρινο όλεθρο και να μην κινδυνέψουν άλλες ανθρώπινες ζωές. Για την 
Εκκλησία και το προσωπικό της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» προτεραιότητά μας είναι να 
στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις όσους έχουν πληγεί, τους τραυματίες και 
εκείνους που έχασαν δικούς τους ανθρώπους», δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», κος Κωνσταντίνος Δήμτσας.

Όσοι θα ήθελαν να προσφέρουν βοήθεια ή υλικά πρώτης ανάγκης 
(εμφιαλωμένο νερό, χυμούς, τρόφιμα μακράς διαρκείας και φάρμακα- 
υγειονομικό υλικό) για τους πυροπαθείς μπορούν να επικοινωνούν με την 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στο τηλέφωνο 2130184400.

Μητρόπολη Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Ωρωπού



Ο μηχανισμός της Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού, στην 
ποιμαντική μέριμνα της οποίας υπάγονται οι πληγείσες περιοχές,  έχει 
ενεργοποιηθεί προκειμένου να ανταποκριθεί στις τεράστιες ανάγκες των 
κατοίκων. Σε όλους τους Ναούς της Μητροπόλεως γίνεται συλλογή τροφίμων, 
φαρμάκων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης, ενδεικτικά αναφέρονται ναού σε 
διάφορες περιοχές της Μητροπόλεως, όπως Ι. Ν. Αγίας Τριάδος Κάτω Κηφισίας, 
Αγίων Αποστόλων Πεύκης, Ζωοδόχου Πηγής Ψαλιδίου, Άγιος Κωνσταντίνος Ν. 
Μάκρης, Αγία Μαρίνα Ν. Μάκρης κ.α.

Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

H Ιερά Μητρόπολις Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας απευθύνει έκκληση άμεσης 
συγκέντρωσης ειδών πρώτης ανάγκης προς συμπαράσταση και βοήθεια των 
πυροπαθών αδελφών μας που τις τελευταίες ώρες δοκιμάζονται βάναυσα από την 
λαίλαπα της φωτιάς.

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν στα αφήνουν τις προσφορές τους στους Ιερούς 
Ενοριακούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε στη συνέχεια να αποσταλούν 
στους πληγέντες. Ενδεικτικά αναφέρονται ορισμένα είδη που θά χρειασθούν 
άμεσα: Γάζες, Betadine, Παυσίπονα, Τρόφιμα μακράς διαρκείας, Μωρομάντηλα, 
Πάνες, Εμφιαλωμένο Νερό.

Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολις Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως θέλοντας να ενισχύσει τους 
πυρόπληκτους της Αττικής ανακοινώνει και παρακαλεί όλους όσοι μπορούν να 
προσφέρουν είδη πρώτης ανάγκης, φάρμακα και τρόφιμα μακράς διαρκείας. Η 
συγκέντρωση των αναγκαίων ειδών θα γίνει για μεν την περιοχή της 
Μεγαλοπόλεως στο Επισκοπείο Μεγαλοπόλεως (Ναός Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης), 
για δε τη Γορτυνία στη Δημητσάνα (Εκκλησιαστικό Μουσείο Δημητσάνας). 
Πληροφορίες: Πρωτοσύγκελλος Ιεράς Μητροπόλεως π. Ιάκωβος τηλ 6937619333.

Μητρόπολη Πατρών 

Η Ιερά Μητρόπολις Πατρών μετέχοντας στον πόνο και στην οδύνη των πληγέντων 
υπό της φοβεράς πυρκαϊάς στην Αττική, συμπαραστέκεται με οποιονδήποτε τρόπο 
σε συνεργασία με τις Ιερές Μητροπόλεις των πληγεισών περιοχών. Σε όλους τους 
Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, συγκεντρώνονται είδη πρώτης 
ανάγκης (εμφιαλωμένο νερό, χυμοί, τρόφιμα μακράς διαρκείας και γάζες, 
Betadine, Fucidin).



Μητρόπολη Μεσσηνίας 

Εκκληση για συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης απευθύνει με ανακοίνωσή της η 
Ιερά Μητρόπολις Μεσσηνίας. Ζητούνται κυρίως εμφιαλωμένα νερά και ξηρά 
τροφή, τα οποία θα συγκεντρώνονται στους αποθηκευτικούς χώρους του Ασύλου 
Ανιάτων (Λακωνικής 133) από τις 9 το πρωί έως και τις 2 το μεσημέρι (εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολις Ελευθερουπόλεως θέλοντας να ενισχύσει τους πυρόπληκτους 
της Αττικής παρακαλεί όλους όσοι μπορούν να προσφέρουν είδη πρώτης ανάγκης, 
φάρμακα και τρόφιμα μακράς διαρκείας (π.χ, γάλα μακράς διαρκείας, χυμούς, 
κρουασάν, μπισκότα, φρυγανιές, μπάρες δημητριακών, κονσέρβες, betadine, 
fucidin, fucicort, βρεφικές πάνες, γάζες, μωρομάντηλα). Η συγκέντρωση των 
αναγκαίων ειδών θα γίνεται σε όλους τους ενοριακούς ναούς της Μητροπολιτικής 
περιφέρειας.

Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας

Η Ιερά Μητρόπολις Μαντινείας και Κυνουρίας προτρέπει το ποίμνιο της Αρκαδίας 
για συλλογή βοήθειας. Ο ενοριακός Ιερός Ναός Προφήτου Ηλιού και Νεομαρτύρων 
Τρίπολης θα παραλάβει το υλικό βοήθειας και θα το προωθήσει αναλόγως στις 
πληγείσες περιοχές. Θα παραλαμβάνονται: 1. Γάζες, 2. Betadine, 3. Fucidin, 4. 
Τρόφιμα μακράς διαρκείας (μακαρόνια, ρύζι, γάλα εβαπορέ, κονσέρβες), 5. 
Μωρομάντηλα, 6. Πάνες για μωρά, 7. Εμφιαλωμένο Νερό, 8. Πλαστικά πιάτα, 
πιρούνια, κουτάλια. Η συλλογή των ειδών αυτών θα πραγματοποιείται καθημερινά 
από αύριο Τετάρτη 25 Ιουλίου έως Δευτέρα 30 Ιουλίου και από ώρα 6 μ.μ. έως 8 
μ.μ.

Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου 

Η Ιερά Μητρόπολις Κισάμου και Σελίνου καλεί, σύμφωνα με ανακοίνωση της, σε 
σταυροφορία συλλογής νερού και τροφίμων μακράς διαρκείας, τα οποία και θα 
αποσταλούν μέσω της Ι. Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, στους 
πληγέντες. Ως συντονιστικό όργανο της δράσης αυτής ορίστηκε το Αννουσάκειο 
Ίδρυμα της Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο διαθέτει την δέουσα πείρα, 
τεχνογνωσία, προσωπικό και κατάλληλους χώρους αποθήκευσης. Παρακαλούνται 
όσοι επιθυμούν να προσφέρουν όπως επικοινωνήσουν με τα τηλέφωνα: 
6959998589 κ. Πισσάνου, 6955461068 κ. Μαρκετάκη, και 6972344267 κ. Αρετάκη.



Μητρόπολη Κίτρους και Κατερίνης 

Οι δραστήριες φιλανθρωπικές δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και 
συγκεκριμένα η Tράπεζα Αγάπης δωρεάν διανομής ενδυμάτων και υποδημάτων «Ο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» και το Εκκλησιαστικό Κοινωνικό Παντοπωλείο «Ο 
Τροφοδότης» είναι έτοιμες για να ενεργοποιηθούν άμεσα, όποτε ζητηθεί, για να 
στηρίξουν τους πληγέντες κατοίκους των πυρόπληκτων περιοχών. Επίσης, η Ιερά 
Μητρόπολη βρίσκεται σε συνεννόηση με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και άλλους 
φορείς, για τον καλύτερο συντονισμό της βοήθειας.

 


